



Голлос Времени

5 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (7464)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, дорогие учителя!



Фото Жанны САВКИНОЙ.

Уважаемые педагоги! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы выбрали для себя профессию сложную и ответственную, но одновременно творческую и очень благодарную. Изюм дня в день вы передаете своим ученикам знания, опыт, любовь и лучшие душевные качества, а значит, множите их стократ.

Сегодня в системе образования Ставрополя трудятся около 40 тысяч педагогов. Многие из них награждены государственными и красивыми наградами, шестеро учителей носят звание «Герой труда Ставрополя».

Благодаря таким людям – Учителям с большой буквы – у нас в крае растет образованная, духовно развитая молодежь. Своим неустанным трудом, постоянным творческим поиском вы закладываете основы будущего нашего края и всей России.

В этот праздничный день искренне желаю всем педагогам Ставрополя крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых достижений!

Вр.и.о губернатора
Ставропольского края
В.ВЛАДИМИРОВ

Дорогие кировчане! Первого октября россияне отметили день пожилого человека. В знак глубокого уважения к тем, кто дал нам жизнь и сегодня делится с нами своим теплом, мудростью и бесценным жизненным опытом, коллектив Кировской ЦРБ сердечно поздравляет всех жителей старшего поколения нашего района с праздником. Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, душевного покоя, заботы родных вам людей. И пусть преклонные годы не станут поводом для грусти и жизненных сил хватит надолго!

Светлана АЛИЕВА,
главный врач ГБУЗ СК «Кировская ЦРБ»;
Людмила ЮЩЕНКО, председатель профкома.

Уважаемые педагоги! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!

Этот яркий осенний день традиционно отмечается праздник самой гуманной и искренней профессии – Учителя! Желаем вам добра и счастья, благополучия и терпения, энтузиазма и удовлетворения от работы, а также крепкого здоровья!

Пусть ваши ученики будут талантливы, пытливы и целеустремленны! Удачи на преподавательском поприще!

Любовь СТАСИК,
директор ГКУСО «Кировский СРЦН «Заря»

Живи, лес!

Сохранение лесов и рациональное их использование сегодня – одна из наиболее актуальных проблем. Масштабное истребление лесов, начавшееся в нашей стране в 90-х годах прошлого века, наносит непоправимый ущерб экологии России и планеты в целом. К сожалению, восстановление «зелёных лёгких» существует от объёмов и скорости вырубки и уничтожения лесных площадей пожарами.

В рамках Года охраны окружающей среды пятого октября Федеральное агентство лесного хозяйства проводит Всероссийскую акцию «Живи, лес!». На территории Кировского и Георгиевского районов все мероприятия, связанные с сохранением и прумножением лесных богатств, выполняют работники Георгиевского лесничества и Кировского лесхоза. Именно они ухаживают за лесными насаждениями, охраняют от пожаров и самовольных рубок. Только в этом году планируется посадить пять гектаров юных деревьев. Следят лесные труженики и за чистотой. Совсем недавно около двух гектаров леса в районе посёлка Фазанного и георгиевского городского озера очищены от стихийных свалок. Мусор вывозили мешками и машинами.

Кроме того, этой осенью выделяются саженцы для озеленения школьных территорий, парков и скверов. 210 саженцев берёзы и липы получают администрация Комсомольского сельсовета и Советская школа, саженцы туи, берёзы и сосны будут сажать воспитанники районного эколого-биологического центра.

А всем кировчанам хочется напомнить: не зря одна из задач предназначения человека на земле звучит так – «посади дерево».

Ольга ДОМАНИНА.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляем вас с Днем учителя! Ваша профессия одна из самых почетных и гуманных.

Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня нашего района, нашей Родины. Именно от вас во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение. И здесь Кировскому району есть, чем гордиться.

От всей души поздравляем вас с праздником! Искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия, творческих свершений и благодарных учеников! Спасибо вам за наш труд.

Сергей ВИШНИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Как будем зимовать

Одним из самых актуальных вопросов на сегодня остается подготовка к зиме и началу отопительного сезона. Работы идут полным ходом. Так, если к первой декаде сентября готовность жилищно-коммунального хозяйства района приближалась к 86 процентам, то в начале третьей декады готовность составила уже почти 94 процента.

Помимо ГУП ЖСКХ, готовятся к зиме и другие предприятия района. Так, специалистами МУП «Коммунальщик» в селе Орловка только за второй квартал этого года заменили насосы на четырех артезианских, участок водопроводной сети в переулке Восточном протяженностью 95 метров, выполнили ряд других работ. МУП «Надежда» установил новый глубинный насос и заменил 70 метров глубинных труб на скважине хутора Совпахарь, устранил порывы на центральном водопроводе посёлка Коммьяк, хутора Закавказского и села Новосреднего, провёл ремонтные работы и промывку баши по улице Шоссейной села Новосреднего.

ООО «Нептун» проведено капитального ремонта на 560 тысяч рублей – это больше, чем изначально планировалось. В станции Зольской отремонтированы две скважины, выполнен демонтаж и монтаж артезианского насоса. Все баши Рожковской, находящиеся в ведении предприятия, окрашены; ведутся поэтапные работы по ограждению артезианских скважин. К сожалению, изношенность водопроводных сетей составляет 80 процентов, и только в этом году специалистами «Нептуна» устранено сороч порывов на территории Зольского, Комсомольского сельсоветов и посёлка Фазанного.

Готовятся к зимнему сезону и Новопавловские электрические сети. Ими проведён капитальный ремонт более полукилометра воздушных линий – это сто процентов плана; свыше двух километров линий прошли реконструкцию. Подготовка электротехники к зиме на 20 сентября составила в среднем 95 процентов; подготовлено и 53 трансформаторные подстанции из 58.

(Соб. инф.)

◆ В администрации КМР

Год семьи в районе

Этот год на Ставрополье объявлен Годом семьи. Как он проходит у нас в районе? Эту тему обсудили на очередном совещании в администрации района.

У нас Год семьи стартовал уже в феврале. Сделано немало, что и неудивительно: ведь от того, как живёт семья, в какой атмосфере растут дети, зависит благополучие общества в целом.

В рамках Года поставлены разные задачи. Направлены они на обеспечение жильём и обстановкой выпускников детских домов, создание безбарьерной среды для детей-инвалидов, поддержку талантливой молодежи, сокращение очередности в детские сады. Что касается последнего, то в районе планируется построить три детских сада, которые смогут принять свыше 500 детей, тем самым увеличив охват дошкольным образованием на 23 процента. Уже в этом году удалось создать более 400 дополнительных мест, и очередность в детские сады сократилась на 19 процентов.

Символично, что именно в этом году после капитального ремонта открылись акушерское и детское отделения центральной районной больницы. В акушерском благодаря приобретению новой современной аппаратуры появилась возможность выхаживания новорожденных с экстремально низкой массой тела.

Прошло очень много меро-

приятий. Среди них различные праздничные концерты, круглые столы для пенсионеров, волонтерские акции, фестивали и конкурсы. Только в День защиты детей институту семьи были посвящены свыше 50 мероприятий. Самые различные акции и встречи в рамках Года семьи провели районный отдел ЗАГС, центр социального обслуживания населения, центр по работе с молодежью, отдел образования, другие организации и учреждения.

В детском доме района действует школа приёмных родителей, где готовят кандидатов в замещающие родители. Только в этом году школу окончили 33 человека.

На начало сентября на учёте в секторе по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних состояли 198 подопечных детей, которые воспитываются в 146 замещающих семьях, и 25 воспитанников детского дома. 149 детей-сирот поставлены в муниципальные образования на регистрационный учёт по обеспечению жильём. В этом году 16 человек уже приобрели своё жильё, до конца года планируется, что новоселье справят ещё четверо.

Елена ИВАННИКОВА.

«Эх, Семёновна!»

Слова этой замечательной песни дали название конкурсу частушек, прошедшему в социальной комнате города Новопавловска.

Сколько положительных эмоций, приятных воспоминаний о юности принесло это весёлое соревнование! И года – не беда замечательным его участникам, труженицам тала Елдокии Александровне Бутко и Наргиз Захрабовне Захрабовой. Старинные русские частушки были «в программе» слаженного трио в составе Марии Андреевны Копанцевой, Антонины Ивановны Красновой и Вален-

тины Николаевны Ковтун. Юмористические фольклорные песни вспомнили Любовь Владимировна Крайнюк и Ольга Андреевна Комарова. А в исполнении Любови Захаровны Гузевой прозвучали народные страдания.

Приглашённое на конкурс юное поколение – образцовый ансамбль «Станичники» – совершенно не отставало в «частушечном марафоне». И организованное при помощи индивидуального предпринимателя Александра Царипана частитие закончилось песней о России в их исполнении.

Надежда ВОРОНКОВА.



Хорошо, когда все вместе!

...Трудно сказать, что было бы, если бы. Боюсь, мы никогда бы не стали такими, все вместе и каждый по отдельности. Не узнали бы, что, несмотря на то, что все мы такие разные, нам хорошо и интересно друг с другом. И это-то и здорово, что разные! Не поняли бы, сколько общего у нас с нашими мамами и папами, какие они ещё молодые и как нас любят. А значит, не узнали бы и не поняли бы очень многого в самих себе, и жизнь наша была бы гораздо скучнее и беднее. Выходит, нам повезло, мы вытянули счастливый билет. И зовут это везенье Наталья Сергеевна Литвинова, наша классная.

Но попробую по порядку. Как говорят в одной телевизионной рекламе, идеальные дети в природе не встречаются. И мы все ещё какие не идеальные! 23 человека в переходном возрасте, каждый со своим неповторимым характером. Но при этом очень дружные. Отглядывая назад, я понимаю: во многом благодаря ей, нашей классной.

Совершенно бесстрашно заходит она в «клетку с тиграми» по нескольку раз каждый день. И при этом не шёлкает юбкой, не кричит – кажется, этого она вообще не умеет. Словом, не дрессирует.

Она с нами просто разговаривает. Обо всём. И прежде всего – о нас самих. Напоминает, кому по какому предмету подтянуться. Нередко и с учителями сама об этом договаривается. Потому что понимает: хоть мы и взрослые, конечно, но ещё не всё у нас получается. И ведь даже взрослым ужасно приятно знать: о нём забываются. Как-то греет изнутри, согласитесь? И в ответ невольно тоже хочется согреть. Чем-нибудь. А если вдруг она задерживается и не приходит в обычное время, мы сами бежим в её кабинет: поздравить, спросить, как дела, услышать ласковое слово.

Её волнует всё: какая причёска у Иванова, почему опоздал Сидоров, а Петрова вдруг перешла ходить на физкультуру. Все события нашей жизни она переживает вместе с нами.

Даже замечания – куда же без них! – наша классная делает как-то необидно. Хотите пример? Пожалуйста. Наверное, нет ни одного класса, в котором бы не было своего «клоуна». А у нас его нет, а есть «смайлик». И это большая разница.

Из всей школы только в нашем классе десять отличников и восемь хорошистов. Мы – очень

увлечённые ребята: почти все занимаются музыкой, спортом или танцами. Наталья Сергеевна сравнительно недавно работает в нашей школе. Наш класс она взяла два года назад. И с тех пор мы стали гораздо больше времени проводить вместе, у нас появилось больше общих интересов. У нас есть герб и девиз класса, мы их придумывали сами, а потом выбирали лучшие. Работают учебный, спортивный, трудовой секторы, пресс-центр, сектор досуга. Каждый вносит свою лепту в общую жизнь класса и чувствует себя важным и нужным.

А ещё – только не смейтесь! – мы любим классные часы. На них мы вместе играем, участвуем в тренингах и ролевых играх. Дело в том, что Наталья Сергеевна – педагог-психолог. Наверное, эти знания помогают ей обнаружить интересное зернышко в каждом из нас. А каждый классный час она превращает в маленькую историю жизни, которая подсказывает нам, как лучше себя вести, общаться с окружающими и познать самого себя. Именно благодаря ей и её необычной работе с нами мы – дружные и даже гулять на канюках собираемся всем классом.

Родительские собрания мы тоже любим. На них Наталья Сергеевна приглашает не только родителей, но и наших братьев, сестёр, а также бабушек и дедушек. И вместо «звонения младенцев» устраивает что-нибудь интересное. Ещё чаще мы делаем это вместе, превращая собрание в праздник.

Однажды, готовясь к очередному родительскому собранию, мы сделали тряпичных кукол – хранительниц домашнего очага – и вручили своим родителям. На этом же собрании мы танцевали в стиле флэшмоб, и в танце участвовали все присутствующие, несмотря на возраст. А закончилось собрание символической песней «Неразлучные друзья – взрослые и дети». И, подводя итоги, мы как-то особенно отчётливо поняли: нам хорошо всем вместе – детям, родителям, бабушкам и дедушкам, братьям и сёстрам. И нашему любимому, самому «классному» классному руководителю.

Вioletta НУЙКИНА.

Наша Елена Николаевна



Стоит встретиться с Еленой Николаевной Григорьевой, и сразу вспоминается чеховский афоризм: «В человеке всё должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли». Лишь? Оно житнерадостное. Особенно красив его улыбка. Какне б тучи ни стугустились над твоей головой, от солнечной улыбки Елены Николаевны они вмиг рассеются. Может, потому, что улыбка, как и глаза, – зеркало души? А душа – крылатая. И на крыльях этой души все мы, весь наш десятый класс.

Ни один урок Елены Николаевны не проходит скучно и бесполезно. На каждом – что-то интересное, интригующее, никого не оставляющее равнодушным. То же и на классных часах, и на внеклассных мероприятиях. Чего стоят одни только дальние экскурсии! А научные конференции?! В последней из них была задействована целая группа наших одноклассников, убедительно доказавших всем воздействие на нашу духовную составляющую оказывает матерная лексика.

Если б не было учителя, То и не было б, наверное, Ни поэта, ни мыслителя, Ни Шекспира, ни Коперника.

Кого-кого, а Шекспира для нашего класса точно бы не было, если б не Елена Николаевна. Это она на сцене станичного Дворянства поставила трагедию «Ромео и Джульетта». И в этом представлении был задействован практически весь наш класс. И постановка прошла с таким успехом, что её пришлось повторить трижды, в том числе один раз – перед родителями.

Первого сентября в наш класс вошло несколько новичков. И по предложению Елены Николаевны на классном часе все мы были повязаны по записью белой ниткой. Эта белая ниточка имела символический смысл. Как нить Ариадны, она должна была вести нас по лабиринтам жизни одной сплочённой семьёй... И новички сразу перестали быть чужими!

Без её улыбки солнечной, Без огня её горячего, К свету глаз наших подсолнухи Не могли бы попорочивать...

Наша Елена Николаевна, с Днём учителя Вас, дорогая наша наставница!

Валентина ДОЛГАНОВА. (В тексте использованы отрывки из стихотворений заслуженного учителя России Виктора Луиёва)

Сообщает пресс-служба губернатора края

Диалог на равных



Временно исполняющий обязанности губернатора Ставрополя Владимир ВЛАДИМИРОВ провел рабочую встречу с лидерами фракций краевой Думы, руководством региональных отделений парламентских партий, депутатами Госдумы России от края.

– Я являюсь членом партии «Единая Россия», и у нас с вами есть точки, где мы расходимся во мнениях. Но я готов разговаривать с каждым здравомыслящим человеком – пусть он представляет партийную, общественную организацию, или просто самого себя, – если это хотя бы чуть-чуть сделает лучше жизнь в Ставропольском крае, – отметил Владимир Владимиров, открывая встречу.

Состоявшийся диалог касался



самых разных сторон жизни Ставрополя. Были подняты вопросы, касающиеся развития краевой экономики, состояния бюджета, международных отношений, использования земель, работы социальных программ, системы

госзакупок и ряд других.

Вр.и.о. губернатора отметил, что такие встречи помогают обеспечить эффективный диалог исполнительной власти и общественно-политических сил края. Он предложил проводить их регулярно. Предположительно, они станут ежеквартальными.

Также Владимир Владимиров объявил о том, что в его ближайших планах проведение серии рабочих поездок по территориям края, чтобы получить непосредственное представление об их проблемах и сильных сторонах.

Во встрече принял участие председатель Думы Ставропольского края Юрий Белья.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Профессии нету прекрасней: сегодня всем праздникам праздник!



Золотой октябрь... Самый красивый период осени! Богат на золотые краски, на легкие мелодии разноцветных листьев, на яркие созвездия цветов, которые именно сейчас нарядны, свежи, полны очарования. В этот поистине волшебный месяц отмечаю свой профессиональный праздник учителя.

Школа для каждого из нас остается светлым островком детства. Учителя имеют постоянную прописку на этом острове. Школа для них – родной дом, а ученики – их дети. По осенним дорожкам спешат ребята с букетами цветов поздравить строгих и ласковых, мудрых и чутких дорогих своих учителей. Спасибо вам за ваш труд! С праздником, учительница

первая моя – Литвинова Александра Васильевна! С Днём учителя моя любимая мамочка – Савкина Валентина Федоровна! С праздником, дорогие учителя Орловской школы!

Жанна САВКИНА.

К моим поздравлениям присоединяются наши нынешние ученики-ребята из кружка «Золотое перышко» вам они дарят эти строки:

Пусть не сломит вас неудачи, Будет больше подарков судьбы. Улыбайтесь желаем вам чаще И свои все невзгоды забить. Долгих лет и успехов в работе Пожелать нам все дети хотят, Пусть удачные долгие годы Вместе с птицами счастья летят!

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 7 по 13 октября

Table with 6 columns representing days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота) and 6 rows representing TV channels (1 канал, Россия 1, Россия К, ТВЦ, НТВ, РЕН ТВ). Each cell contains a list of programs with their start times and titles.

